Chapitre 8 Inéquations

Exercice 1. Exprimer l'inéquation par un intervalle et donner sa représentation graphique .

1. x< -2 2. x=4 3. 2<x=4

4. 3=x<7 5, S>x=2-2
Exercice 2. Exprimer l'intervalle par une inéguation en x :

1. }s8] 2. Ja-[ 3 [ 4. Joo5

Exercice 3. Résoudre l'inéquation et donner la réponse sous forme d'intervalle ainsi que sous
forme d'une représentation graphigue .
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Exercice 4. Résoudre les doubles inéquations suivantes .
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4. l{§x+l-::2 5. O<2x+4<12



Exercice 5.

Exercibe 6.

Résoudre les systéemes d'inéquations .
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Représenter les domaines définis par les systémes d'inéquations .
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Exercice 7. Déterminer le systéme d'inéquations qui définit le domaine suivant .
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